11Iro

HWmsa: [JaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2009 17:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2009 00:59:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167041/answer/167042




HpI/ICYTCTByeT CIIEpMAaITIIIOTUHAIIKMA, KOTOPasd ABJIIETCA CBUOETEIIbCTBOM UMMYHHOT'O 6ecnno,u1/1$1.
CnenyeT IIPOBEPUTH KPOBb HAa dHTHUCIIEPMAJIBHEIE aHTHUTEJIA U BBRIIIOJTHUTH MR-TecT.



